

202R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 IANUARIE 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.38 din 17.01.2024 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN-MIRON primarul comunei Frata ,Moldovan Dumitru – contabil și un reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara „de îndată ”din data de 21 decembrie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară „de îndată” din data de 21 decembrie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul POP IOAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII EXCEDENTULUI ANILOR ANTERIORI

2. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA ORGANIZĂRII ȘI FUNCȚIONĂRII REȚELEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI FRATA, ÎN ANUL ȘCOLAR 2024 – 2025

3. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA, PE ANUL 2024

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participarii UAT FRATA la infiintarea ASOCIATIEI PENTRU PROMOVAREA GASTRONOMIEI ,CULTURII SI TRADITIILOR TRANSILVANE

5. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea serviciului audit public intern

6. Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE PRIMĂRIA FRATA ȘI BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ ”OCTAVIAN GOGA” CLUJ ÎN VEDEREA DEPUNERII PROIECTULUI “CLUJDIGITALHUB@BIBLIOTECATA” FINANȚAT PRIN PNRR, ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE ”FINANȚAREA BIBLIOTECILOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE”, APELUL NR. 2

7. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare domnul președinte de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la APROBAREA UTILIZĂRII EXCEDENTULUI ANILOR

ANTERIORI , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 1

Se prezintă în continuare de către domnul POP IOAN președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea ORGANIZĂRII ȘI FUNCȚIONĂRII REȚELEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI FRATA, ÎN ANUL ȘCOLAR 2024 – 2025.Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 2

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA, PE ANUL 2024, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 3

Se prezintă în continuare de către domnul POP IOAN președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT FRATA la înființarea ASOCIAȚIEI PENTRU PROMOVAREA GASTRONOMIEI ,CULTURII ȘI TRADIȚIILOR TRANSILVANE .Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 4

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea serviciului audit public intern, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 5

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre PRIVIND APROBAREA ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE PRIMĂRIA FRATA ȘI BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "OCTAVIAN GOGA" CLUJ ÎN VEDEREA DEPUNERII PROIECTULUI "CLUJDIGITALHUB@BIBLIOTECATA" FINANȚAT PRIN PNRR, ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE "FINANȚAREA BIBLIOTECILOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE", APELUL NR. 2, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 6

DIVERSE.

Domnul Trif Vasile solicită clarificarea situației cu iluminatul public în comuna .Domnul Pop Grigore arată faptul că în dreptul imobilului de la nr. 72 Frata , nu funcționează lampa de la iluminatul public .

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

POP IOAN

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA